
Megoldás. Tekintsünk egy elemi 
ellát! A ko
ka 
sú
spontjaiban lév® atomok mindegyike még 7 másik 
ellához

is tartozik, ezért vegyük úgy, hogy 1/8 részük tartozik a vizsgált 
ellához. Minden 
ella közepén található még egy

atom, így összesen 2 atom tartozik minden elemi 
ellához. Legyen NA az Avogadro-állandó, ̺ a vas s¶r¶sége, M a

vas moláris tömege. Ekkor egyetlen 
ellához tartozó tömeg: m = 2
M

NA

, és mivel a 
ella térfogata: V = a3, a ̺ =
m

V
összefüggésb®l:

a = 3

√

2M

̺NA

.

A vas s¶r¶sége: ̺ = 7,86
g

cm3
, atomtömege: 55,845

g

mol
, az Avogadro-állandó: NA = 6,022 · 1023

1

mol
. Ezen adatok

felhasználásával a rá
sállandó: 286 pm.
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